

Сокращением сроков уборки урожая, круглосуточной нагрузкой

Пролетарийез быд му-паста, 6тутч6

БРИГАДИР

№ 24

Август 10-63
лун 1932 во.

Орган. Юсьвинского
Р.Н. В.Н.П.(б) и Р.И.Н.а.

Адрес редакции:
с. Юсьва Коми-Пермяцкого Окр.

Большевистские темпы в уборке урожая

Задача укрепления с.х. артели и правления заинтересованности колхозников в колхозном производстве, красной нитью дожны проходить через все последние директивы в том числе и через постановления ЦК и СНК об уборочной где дано совершенно четкое указание о том, что организация труда в колхоза должна обеспечить еще в большей мере чем это имело место непосредственную заинтересованность как каждой бригады так и отдельных колхозников в результате своей работы „ЦК и СНК предложили обеспечить повсеместное проведение бригадных групповых методов сдельщины с тем чтобы в зависимости от качества работы бригады оценка стоимости трудодня для бригады и бригадира повышалась или понижалась в пределах от 10 до 20 проц. На оценке трудодня должны оказываться сроки обмолота и вывоза хлеба, размер потерь и сроки и качество уборки технических культур.

Эта важнейшая директива сплошь и рядом не выполняется имеют место что снимают бригадира с работы и посылают на другую в (Тыльевском колхозе) не заменяя другим лицом, в результате бригадиры не имеют ни какой возможности следить за ходом всей работы и не сумеют сохранить от хищения и больших потерь кроме того не будет поставлена правильная организация труда и учет.

Вот почему основной урок который должен быть извлечен. Надо обеспечить такое положение, чтобы каждая бригада выполняла все свои основные работы и каждый бригадир был на своем месте и нес полную ответственность за судьбу колхозного производства помогая ему организовать приемку всех выполняемых работ и изживая каждые не достатки в работе бригады.

Только таким путем можно обеспечить четкое выполнение директивы партии и правительства о разной оценке стоимости трудодня для бригады и бригадира путем повышения или понижения от 10 до 20 проц.

Выдача авансов является важнейшим рычагом повышения темпов и качества уборочных работ где должно быть авансирование исключительно по количеству и качеству затраченных трудодней ни какой степени не допускать авансирование как натурой так и денежной части доходов не потрудодням. Всякими кто оттягивает выдачу авансов сдерживает темпы уборочных работ и создает благоприятную почву для растаскивания колхозного урожая. При авансировании каждой бригады надо подходить дифференцированно. Лучшая бригада имеет полное право на получение большего аванса чем худшая. Вся работа по авансированию быть самым тесным образом увязана с выполнением плана хлебозаготовок как первоочередной обязанности колхоза и единичника.

Вопрос улучшения материальной заинтересованности колхозника в колхозном производстве и в частности уборочных работах в борьбе с потерями, должен стать повседневной заботой руководящих организаций в частности РКС. Задача руководства заклю-

чается в том чтобы мобилизовать самостоятельность колхозников и единичников на борьбу с потерями. Надо всячески поощрять изобретательство, смекалку материально заинтересовывать колхозника единичника в борьбе с потерями. Задача руководства заключается в том, чтобы мобилизовать колхозные массы на борьбу о растаскиванием урожая.

Классовый враг как никогда старается развить свою работу среди колхозных масс на растаскивание урожая. Нужно решительным образом дать отпор классовому врагу и его агентуре. Больше классовой бдительности больше практической работы по охране и учету урожая.

Применением методов социалистического труда социальное соревнование и ударничества развертыванием массово воспитательной работы среди колхозных единичников масс трудящихся удешевить темпы в хлебоуборочной кампании по большевистски бороться за сокращение сроков уборки урожая потери зерна.

Свои постановления не выполняют

На районных партийных совещаниях 28 и 29 июля, председатели колхозов сельсоветов и секретари ячеек ВКП(б) договаривались закончить вспашку пара в трехдневный срок, сенокос закончить в трехдневный срок, силос в основном закончить к 5 му августа. Отремонтировать весь инвентарь и приступить к уборке ржи.

Вслед за этим последовали ряд указаний В ю р о РК ВКП(б) и призыва РИКа но не смотря на эти перечисленные мероприятия в выполнении сдвига не имеют.

Только Тиминский и Карасовский с советами выполнили сенокос на 100 проц. близок к 100 проц. выполнение Архангельский сельсовет (93 проц.)

На 3 августа сенокос выполнена 81,4 проц. к окружному плану. Хуже всего обстоит дело в Доеговском, Оньковском и Мелюхинском с советах где выполнение колеблется от 23

проц. до 76 проц. План пара не одним с-советом не выполнен. На 3-е августа по району выполнен на 73 проц., особенно преступное отношение к вспашке пара в Оньковском, Мелюхинском, Юсьвинском и Харинском с-советах где есть шутымы, но не пашут умышленно. Как например Почашорский и Мокрушинский колхозы под носом шутымы и упорно не пашут не смотря на то-что пред. колхоза Мокрушинского 29 июля давал обещание двухсуточный срок выполнить план пара.

Силос находится на мертвой точке—6 проц., с-советы Мелюхинский и Оньковский даже не приступали к силосованию. Впереди по силосованию идут Юсьвинские колхозы, которые заложили 217 тонн.

Уборке ржи развертывается на столько медленно, что грозит срывом и большими потерями зерна. Всего выжато по сводке на 3 августа 246 га.

уборочных машин

ускорить уборку хлебов, решительно бороться за сохранение зерна

Постановление наркомзема и колхозцентра о распределении дохода урожая на 1932 год искажено

В целях большей заинтересованности колхозника быстрейшим проведением хлебоуборки и потери зерна зависят от правильного авансирования колхозников.

Благодаря безответственности бригадира Киршинской бригады Жигиновского колхоза Юсьвинского с совета Боталова С. И. выдачу авансов произвел не потрудодням, а применил уравниловку. Характерный пример: Колхозница выработала 8 трудодней получила 22—фунта, Колхозник выработавший 15 трудодней получил 1 п. 04 фунта, 3-й колхозник выработал 34,5, трудодня получил—22 фун. 4-й выработал 3-трудодня получил 33 фунта и двое колхозников совершенно не работали получили 1 и 22 фунта 2-й 11 фунтов, а сам бригадир за 18 трудодней получил 1 пуд 04 фунта.

Эта выдача авансов произведена колхозникам не по многу, но факт доказывает, что решение Наркомзема и Колхозцентра и искажено, в котором сказано так четко и понятно для каждого колхозника и колхозницы „Лучшие колхозники, выработавшие наибольшее количество трудодней, должны получить большей размер как натуральной так и денежной части дохода“.

Из этого в полне понятно, что тот кто не работает ничего не получает, тот кто выработал меньше-получает меньше того, кто выработал больше.

Кроме того в пункте 9-м постановления Наркомзема и Колхозцентра указано: „Административно управленческий состав колхоза не зависимости от количества начисленных им трудодней, не должно получать выше того количества на натуральной продукции, которые получают в среднем данным колхозе колхозник постоянной бригады, добросовестно выполнявший в продолжении года все порученные

ему работы“. Сдесь точно так-же понятно, что руководители колхоза (бригады не имеют ни какого права получать на натуральной продукции свыше колхозника бригады добросовестно работавшего всего периода.

Для того чтобы допущенные грубейшие ошибки в Киршинской бригаде исправить, нужно тщательно проработать постановления Наркомзема и Колхозцентра от 11-го июля 1932 года, с расчетом чтобы каждый бригадир это постановление изучил и кроме того таскал-бы его в кармане и заглядывал-бы его во время выдачи авансов, точно-так-же должны помнить и остальные решения партии и правительства как по уборочной кампании и т. д. Ибо бригадир в колхозе является игомном порученной ему бригады. „Распорядок работ внутри бригады устанавливается бригадиром Запретить правлениям колхозов помимо бригадира вмешиваться производственную деятельность бригады“ распоряжаться лошадьми и инвентарем или давать какие либо производственные задания, колхозникам бригады“. (Из постановления Колхозцентра).

Каждый бригадир должен крепко помнить, что нанего возложено большая задача во всех звенях работы вбригаде и за всю деятельность бригадира отвечает головой, потому не должен допускать ни каких ошибок своей работе. Кроме того нужно оказывать порктическую помощь всем организациям в работе бригады всех звеньев и главным образом должны быть первыми помощниками ревизионной комиссии. „Проверка расходований трудовой по всей бригаде в целом производится Ревкомиссией колхоза, при участии бригадира, а по всему колхозу в целом ревкомиссия колхоза“. (из постановления Колхозцентра) *Беляев.*

Еще одно важное мероприятие совершенно забыто сельскими организациями. Наш район обязан дать промышленности 2300 чел. рабочих.

Представитель промышленного центра—Березниковского Горсовета, РИКа и Хим-Комбината как премию за доставку рабочих обещал дать 10 телефонных аппаратов, выслать ремонтную бригаду и другая вза-

имная помощь. Не смотря на это ни один рабочий на строительство еще не выехал.

Надо шире поставить массовую работу среди трудящихся и одновременно привлечь виновных срыве важнейших мероприятий, и заставить выполнять государственные задания, идущие надело укрепление с-хозяйственного района.

Утробин

